

«ИМА» НА ВЫСТАВКЕ ФАРМТЕХ-2015



М. Вольта, «IMA Safe», Италия, А.Дж. Рельф, «IMA EST», Австрия, Д. Моллинари, «IMA Active», Италия, Д.А. Корягин, «IMA EST», Москва

Выставка **Pharmtech-2015** для ведущего производителя оборудования, компании **ИМА**, как и в прошлые годы, прошла с несомненным успехом. Внимание посетителей были представлены инновационные решения в области процесса производства и упаковки фармацевтических продуктов от подразделения компании **ИМА ACTIVE**, а именно: **PREXIMA 300** и **MYLAB**.



PREXIMA 300 – новый таблетпресс, вызвавший особый интерес у посетителей выставки, выполненный с использованием всех знаний ИМА в данном секторе, и с уникальной итальянской изюминкой.

Основанный на проверенном концепте Comprima, пресс PREXIMA обеспечивает разделение между рабочей

зоной и механическим отсеком машины, благодаря использованию специально разработанных прокладок и ограждений. Удобный доступ к машине обеспечивается умным дизайном: рабочая зона становится полностью доступна при открытии защитных дверок, в то время как доступ к компонентам машины нужен лишь для обслуживания.

Структура машины основывается на трёх колоннах, соединённых друг с другом двумя прочными чугунными конструкциями. На них с двух сторон расположены компрессионные ролики. Усилие прессования достигает 100кН, при этом максимальная надёжность гарантирована.

Извлечение турели происходит легко и быстро, благодаря поворотному рычагу, который полностью располагается в механическом отсеке. Процесс смены турели сопровождается пошаговым руководством для оператора на панели управления (HMI). На прессе PREXIMA используется новая модель панели оператора XIMAHMI, которая получила награду A'Design Award 2015 за простоту

в использовании и свою стратегическую роль в улучшении эффективности работы операторов.

Большое внимание, посетивших стенд ИМА представителей фармацевтических компаний, было обращено на машину MYLAB, новое оборудование для НИОКР (R&D).

MYLAB – оборудование, разработанное для задач R&D и масштабирования, подходящее как для нужд грануляции, так и покрытия оболочкой. Оно состоит из Основного Технического Узла (MTU – Main Technical Unit) с полностью интегрированным узлом подготовки воздуха и панелью управления, соединённой со снимаемым процессором, который представляет собой установку нанесения оболочки (коутер) или сушку-гранулятор (псевдооживленного слоя). Коутер оснащён заменяемым и полностью перфорированным котлом, способным работать с партиями от 1,5 до 6 литров. Будучи компактной машиной, MYLAB легко транспортируется на колёсиках, а также быстро и просто может подключиться к инженерным коммуникациям.

ИМА: НОВАТОРСТВО, ОПЫТ, ПРОФЕССИОНАЛИЗМ

Основанная в 1961 году, ИМА является мировым лидером в разработке и производстве технологических и упаковочных машин для фармацевтики, косметики, и пищевой сферы (в том числе чая и кофе).

Лидирующие позиции ИМА – результат значительных инвестиций в исследование и разработки (R&D), а также регулярных и конструктивных диалогов с клиентами подразделений ИМА по всему миру, увеличение компании в международных масштабах, и как следствие, завоевания новых рынков. Постоянное расширение сети IMA Group позволило получить оборот в 854,6 млн. евро к концу 2014 года, из которых 91% составляет экспорт. IMA Group насчитывает 4600 работников, более 2300 из них работают за рубежом, из более чем 80 стран; торговая сеть состоит из 29 филиалов, представительства открыты в странах центральной и восточной Европы (среди них Италия, Франция, Швейцария, Англия, Германия, Австрия, Испания, Польша, а также Израиль, Украина, Россия, США, Индия, Китай, Малайзия, Тайланд и Бразилия и др.), кроме этого работают более 50 агентств. IMA Group владеет 34 заводами в Италии, Германии, Франции, Швейцарии, Испании, Англии, США, Индии и Китае. IMA S.p.A. зарегистрирована на Миланской фондовой бирже с 1995 года и в 2001 году присоединилась к сегменту STAR. IMA Group владеет 1300 патентами и заявками на патенты в мире; более 500 разработчиков трудятся над созданием инновационных продуктов. За последние годы ИМА выпустила много новых моделей машин.

ИМА PHARMA является мировым лидером в разработке и производстве автоматических машин для процесса производства и упаковки фармацевтических продуктов, благодаря обладанию высокотехнологичным профилем и способностью удовлетворять наиболее сложные запросы фармацевтической индустрии, используя три высокоспециализированных подразделения: ИМА ACTIVE (твёрдые лекарственные формы), ИМА LIFE (асептические решения, розливы, лиофильное оборудование), ИМА SAFE (упаковочные решения).



Узнайте больше, посетив наши веб сайты:
www.ima.it
www.ima-pharma.com

ИМА ЭСТ Москва

Россия, 121248, г. Москва,
Кутузовский пр-т,
7/4, корп. 5, оф. 20
+7 (495) 287-96-09
info@ima.ru